

“中国飞人”刘翔正式宣布退役

本报综合消息 北京时间4月7日下午,刘翔在新浪微博发布微博,正式宣布退役。“从今天起,我将结束我的职业运动生涯,正式退役。”

刘翔是中国著名的田径运动员,在2004年雅典奥运会上,他以平当时世界纪录的12秒91获得110米栏金牌,这是中国乃至亚洲选手第一次在直道竞速项目上获得奥运冠军。此后,刘翔又在2006年打破世界纪录,2007年夺田径世锦赛冠军,完成110米栏历史唯一一个大满贯。

2008年成为刘翔运动生涯的分水岭,尽管年初他还曾夺得室内田径世锦赛冠军,但是在家门口举行的北京奥运会上,刘翔却在赛前受伤,预赛都未能完成,在他撕下号码布的那一刻,不知道多少人为之心碎。不过刘翔没有放弃,伤愈之后在2011年世锦赛上力夺银牌,2012年跑出12秒97、12秒87一度重回巅峰,但是伦敦奥运会之前他再次受伤,奥运预赛刚刚起跑就重重摔倒在第一个栏架前,遭遇跟腱断裂的重伤。

伦敦奥运会之后,刘翔经历了漫长的康复期,尽管他一直在努力试图再回到赛场,但是今年年初刘翔亲口承认将不会参加北京田径世锦赛。放弃在鸟巢重新证明自己的机会,意味着刘翔恐怕将再也无法重返赛场了。如今刘翔做出了退役的决定,我们能做的是为他送上最诚挚的祝福以及表达由衷的感谢。

(春春)



刘翔(资料图片)

2012年伦敦奥运后大事记

- 2012年8月8日 刘翔在伦敦奥运会预赛中因伤退赛。
- 2012年8月10日 刘翔在伦敦威灵顿医院接受手术,4天后他返回上海。
- 2012年10月4日 刘翔赴美进行康复治疗。

- 2013年11月4日 刘翔亮相中国田径队井冈山军训,参加备战2016年里约奥运会动员大会。
- 2014年3月 在京参加两会期间,刘翔表示自己很想参加亚运会,正在积极进行恢复训练。
- 2014年5月 钻石联赛上海站刘翔现身现场,为师弟

谢文骏颁奖。

- 2014年9月 刘翔结婚并确认将缺席月底举行的仁川亚运会。
- 2015年2月3日 在北京田径世锦赛倒计时200天发布会上,刘翔坦言参加世锦赛的几率已经不大。

耿乐拍抗战片 为真实双手刨土



《猜拳》宣传海报

本报综合消息 电视剧《猜拳》4月6日晚在央视八套黄金档开播。4月5日,在京见面会上,耿乐透露,他在剧中有很多动作戏、爆破戏,为此吃了不少苦头,经常在泥里滚来滚去。

电视剧《猜拳》讲述了抗战初期,30名忠义之士为了逆转背叛阴谋带来的危机局面,成立“铁拳”组织,意欲除奸、如期打响战役的故事。男一号耿乐演绎杨木一角,剧中不论是举枪、握拳还是空手接白刃,阳刚气质尽显。

耿乐透露,剧中动作戏、爆破戏很多,大伙儿不是冒着枪林弹雨跑来跑去,就是顶着满头灰尘在烂泥地里滚来滚去。有场戏弹药时不时就在脚下爆破,炸得他满头满身都是泥浆。还有一场戏为了演出真实感,自己要用双手刨土,“十指连心,说不疼是假的。”

(高宇飞)

瞿颖变“媒婆” 演绎《我很丑》



瞿颖在《国色天香》总决赛录制现场。

本报综合消息 天津卫视戏曲真人秀《国色天香》总决赛4月6日录制,瞿颖以戏曲“媒婆”形象出现,堪称瞿颖在《国色天香》最丑扮相,而这个扮相是为了贴合演唱曲目《我很丑,但是我很温柔》,原唱赵传也到场为瞿颖助唱。

总决赛上,瞿颖以戏曲“媒婆”形象出现,标准的媒婆态、加上红扑扑的小脸,简直堪称瞿颖在《国色天香》最丑扮相,这也

是为了贴合演唱曲目《我很丑,但是我很温柔》。

原唱赵传将与瞿颖一起演唱,他表示非常期待,“第一次听到这首歌和豫剧结合,我觉得这是个蛮大的创举。这也是吸引我来做这件事的动力,蛮兴奋的。”赵传对瞿颖的演唱很看好,“我听到过瞿颖唱歌,我觉得她应该还有机会夺冠。”节目将于4月11日晚在天津卫视播出。(许青红)